
1. 소영이는 빵의
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23
을 먹었고, 동건이는 빵의

22

23
를 먹었습니다. 동건

이는 소영이보다 얼마나 더 많이 먹었는지 구하시오.
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2. 어떤수에 7
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70
을더해야할것을잘못하여빼었더니 15

55

70
이되었습

니다. 바르게 계산하면 얼마가 되는지 고르시오.
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3. 유진, 해철, 강식세명이고무줄을나누어가졌습니다. 유진이는
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13
m

, 해철이는 1
7

13
m , 강식이는 3

9

13
m 를 가졌습니다. 처음에 고무줄은

몇 m인지 구하시오.
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(처음 고무줄 길이)
= (세 명이 나누어 가진 고무줄의 합)
= (유진)+ (해철)+ (강식)
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4. 정남이의 생일에 남자 어린이들은 피자를 5
7

22
만큼 먹었고, 여자

어린이들은 3
5

22
만큼 먹었습니다. 남자 어린이들과 여자 어린이들이

먹은 피자는 얼마인지 구하시오.
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5. 큰 병의 물과 작은 병의 물을 합하면 13 9
15 L 입니다. 작은 병의 물이

5 4
15 L이면큰병의물은작은병의물보다몇L더많은지구하시오.
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6. 어떤수에서 4
7
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을빼야할것을잘못하여더하였더니 10

2

12
가되었

습니다. 바르게 계산하면 얼마인지 구하시오.

1

(어떤 수) +4
7

12
= 10

2

12

(어떤 수) = 10
2

12
− 4 7

12
= 9

14

12
− 4 7

12
= 5

7

12

(바른 계산) = 5
7

12
− 4 7

12
= 1

해설


